„DOM ZDRAVLJA VINKOVCI“
 VINKOVCI, KRALJA ZVONIMIRA 53
Kl. 112-02/23-14/ 11
Ur.br. 2196-89-4/15-23-1
Vinkovci, 05. svibnja 2023.godine
                                             OBAVIJEST KANDIDATIMA
Koji su podnijeli prijave te ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja za radno mjesto doktor dentalne medicine – 1 kandidat, na neodređeno vrijeme, i doktor dentalne medicine – 1 kandidat na određeno vrijeme objavljenog dana 21. travnja 2023. godine u Narodnim novinama broj 43, te na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Doma zdravlja vinkovci ,  i to:
1. LAURA  KLEN, VINKOVCI
2. HRVOJE VRANJKOVIĆ, VUKOVAR
3. NINA PERANOVIĆ, VINKOVCI
4. HRVOJKA PAULENKA REFI, VINKOVCI
pozivamo  dana  11. svibnja 2023. godine u  12,30 sati na testiranje i intervju u Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53, I kat.
Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj i više se neće smatrati kandidatom.
Pismeni ispit sadrži 14 pitanja, a maksimalan broj bodova na pismenom ispitu iznosi 14 bodova.
Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji dođu u zakazani sat, te prije testiranja dokažu identitet osobom iskaznicom ili drugom identifikacijskom ispravom (vozačka dozvola ili putovnica).
Kandidatima nije dopušteno za vrijeme testiranja napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje, niti razgovarati s ostalim kandidatima.
Zbog prekršenih pravila kandidati će biti udaljeni s provjere znanja, a postignuti rezultat Povjerenstvo neće priznati, niti ocijeniti.
S kandidatima koji pristupe pismenom testiranju, obavit će se intervju.
Na intervjuu, koji će se održati  nakon testiranja, kandidati mogu ostvariti maksimalno 6 bodova.
Nakon testiranja  Povjerenstvo će sačiniti Zapisnik o provedenom postupku, te sastaviti listu kandidata prema broju ostvarenih bodova.
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Povjerenstvo za provedbu natječaja:
1. Matej Tomašević,dr.med.dent           2. Maja Matijević,dr.med.   3. Lidija Živković,dipl.iur.
