„DOM ZDRAVLJA VINKOVCI“
 VINKOVCI, KRALJA ZVONIMIRA 53
Kl. 112-02/23-23-11
Ur.br. 2196-89-4/15-23-1
Vinkovci, 21. lipnja 2023.godine
                                             OBAVIJEST KANDIDATIMA
Koji su podnijeli prijave te ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja za radno mjesto VOZAČ – 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme, objavljenog dana 06. lipnja 2023. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i to:
1. ALEKSANDAR POPOVIĆ, VUKOVAR
2. ZLATKO DASOVIĆ, ANDRIJAŠEVCI
3. IVAN CERANČEVIĆ, IVANKOVO 
pozivamo  dana 29. 06.2023. godine u  9,00 sati na testiranje u Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53, I kat.
       Kandidati:
1. MARKO POLE, ILOK
2. PETAR JERKOVIĆ, VINKOVCI
3. MATKO ELES, BOGDANOVCI
4. ROBERT TOMIĆ, VINKOVCI
5. SRĐAN LAZIĆ, VUKOVAR
nisu pozvani na testiranje budući da nisu priložili potpunu dokumentaciju kojom dokazuju da  ispunjavaju uvjete natječaja.
Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj i više se neće smatrati kandidatom.
Pismeni ispit sadrži 30 pitanja, a maksimalan broj bodova na pismenom ispitu iznosi 60 bodova.
Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji dođu u zakazani sat, te prije testiranja dokažu identitet osobom iskaznicom ili drugom identifikacijskom ispravom (vozačka dozvola ili putovnica).
Kandidatima nije dopušteno za vrijeme testiranja napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje, niti razgovarati s ostalim kandidatima.
Zbog prekršenih pravila kandidati će biti udaljeni s provjere znanja, a postignuti rezultat Povjerenstvo neće priznati, niti ocijeniti.
Nakon testiranja  Povjerenstvo će sačiniti Zapisnik o provedenom postupku, te sastaviti listu kandidata prema broju ostvarenih bodova.
LITERATURA ZA ISPIT:

1. Zakon o sigurnosti prometa na cestama ( NN 67/08,48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19, 42/20, 85/22, 114/22)
Povjerenstvo za provedbu natječaja:
1. V. Božić, bacc.med.tech.     2. L. Živković,dipl.iur.     3. B. Maksimović
